

ВСЕГО ДВА ДНЯ

Сегодня в концертном зале «Эстония» выступает канадская певица Гаэлин Габора, известная таллинцам по прошлогодним гастролям.

Певица пленила слушателей своим красивым, сочным, необычайно теплым по тембру голосом, яркой музыкальностью, чистотой интонации, тонким проникновением в музыкальный строй исполняемых произведений. Особенно запомнились любителям камерного пения вокальные произведения И. С. Баха в ее интерпретации.

На предстоящем концерте Г. Габора предложит слушателям интересную программу, свидетельствующую о тонком вкусе артистки. В концерт включены произведения классиков (Моцарт), романтиков (от Шуберта до Р. Штрауса).

Любители камерного вокального искусства нашей республики на этой неделе смогут познакомиться и с другим исполнителем — советским певцом Константином Лисовским, который принадлежит к плеяде молодых вокалистов, получивших «путевку в жизнь» на конкурсах имени Чайковского. К. Лисовский носит звание лауреата этого международного конкурса. Обширный репертуар артиста, обладающего сильным, красивого тембра тенором, позволяет ему много и успешно выступать на эстраде, записываться на пластинках. Завтра в Тарту К. Лисовский исполнит произведения Генделя и композиторов-романтиков, арии из опер Верди и Бизе. В концерте прозвучат и песни народов мира.

И. ПЯРГ.

Советская Эстония
Г. Таллин

21 АПР 1976